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«ДНІПРОМЕТИЗ ТАС»: РОЗШИРЕННЯ ГОРИЗОНТІВ 
НА ВИСТАВЦІ DÜSSELDORF WIRE 2024

З 15 по 19 квітня 2024 року у місті Дюс-
сельдорф, Німеччина, відбулася виставка Wire 
2024, яка є найбільшим міжнародним заходом, 
присвяченим виробництву дроту, кабелів та 
пов’язаного обладнання та технологій, і про-
водиться один раз на два роки.

На цій виставці представлені найновіші 
розробки і інновації у галузі виробництва та 
застосування дроту та кабелів, а також су-
путнього обладнання та матеріалів. Це важ-
ливе місце для зустрічей та обміну досвідом 
для фахівців з різних секторів, таких як енер-
гетика, телекомунікації, автомобільна про-
мисловість та будівництво. Для заводу «ДНІ-
ПРОМЕТИЗ ТАС» це не лише можливість 
представити свою продукцію, а й довести своє 
прагнення до інновацій та якості.

Протягом п’яти днів, наповнених енергією 
та динамікою, увага була спрямована на інно-
вації та нові тенденції. Автоматизація та ро-
ботизація процесів виявилися вирішальними 
чинниками покращення якості та стабільності 
зварних з’єднань, що є важливими у контексті 
орієнтації на майбутнє.

Виставка розмістилась у вісімнадцяти па-
вільйонах загальною площею близько 306888 
квадратних метрів і зібрала понад 2725 ком-
паній із 64 країн світу. Подолав всі проблеми 
військового часу три українські компанії змог-
ли прийняли участь в роботі виставки Wire на 
самостійних стендах: ТОВ «Дніпрометиз» – м. 
Дніпро, ПАТ «Виробниче об’єднання «Сталь-
канат-Сілур» – м. Одеса, ПРАТ «Гарант Метиз 
Інвест» – м. Жовті Води.

До початку виставки було ви-
дано березневий випуск жур-
налу Wire Journal, який є офі-
ційним виданням Міжнародної 
дротяної асоціації. На 120 сто-
рінках журналу наведено де-
кілька наукових статей та «без-
ліч» корисної інформації для 
виробників та споживачів дро-
ту та продукції з нього. Кожного 
дня під час виставки вільно роз-
повсюджувалась щоденна дво-
мовна (англійською та німець-
кою мовами) виставкова газета 
Daily WIRE & TUBE. Каталог* 
виставки Wire майже на 600 сторінках містить 
повну контакту інформацію о компаніях і фір-
мах, які прийняли участь в роботі Wire – 2024. 

Завод «ДНІПРОМЕТИЗ ТАС» гідно висту-
пив поряд з іншими провідними світовими 
компаніями у галузі зварювання та різання ме-
талів, презентуючи свою продукцію.

Відвідувачі,  що завітали на стенд 
«ДНІПРОМЕТИЗ ТАС», мали неповторну мож-
ливість ознайомитися із повним асортиментом 
зварювальних матеріалів, отримати детальну ін-
формацію про продукцію українського бренду, а 
також поспілкуватися з представниками заводу. 

На стенді був представлений зварювальний 
дріт в асортименті:

– обміднений зварювальний дріт G4Si1 су-
цільного перерізу діаметрами 0,8 мм; 1,0 мм; 
1,2 мм; 1,4 мм, 1,6 мм, 2,0 мм на касетах по 15; 
5; 2,5; 1 кг з прецизійним намотуванням;

– дріт зварювальний без покриття поліро-
ваний суцільного перерізу діаметрами 0,8 мм; 
1,0 мм, 1,2 мм; 1,6 мм на касетах по 15 кг та 18 кг;

– для роботизованих комплексів зварю-
вальний дріт у фірмовій упаковці – у діжках, 
масою 250 кг.

Особливий інтерес відвідувачів виклика-
ла наявність сертифіката відповідності від 
Deutsche Bahn. Цей сертифікат підтверджує 
високу якість та безпеку продукції, які відпові-

* З каталогом виставки WIRE можна ознайомитись в редакції журналу «Автоматичне зварювання».
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дають європейським стандартам. Це збільши-
ло довіру клієнтів та партнерів до продукції.

Мета участі компанії «ДНІПРОМЕТИЗ 
ТАС» на виставці WIRE 2024 – не тільки про-
демонструвати продукцію, але й підтверди-
ти репутацію надійного партнера з високими 
стандартами якості та обслуговування. Компа-
нія прагнула, щоб кожен відвідувач стенду не 
просто бачив постачальника, а й стратегічного 
партнера, готового допомогти їм досягти успіху.

Підсумовуючи результати участі в вистав-
ці Wire 2024, варто відзначити зацікавленість 
споживачів із різних країн у зварювальних ма-
теріалах від українських виробників. За п’ять 
днів команда «ДНІПРОМЕТИЗ ТАС» прове-

ла численні зустрічі з існуючими та потенцій-
ними клієнтами, а також прийняла участь у 
ефективному обміні досвідом та ідеями з ін-
шими виробниками зварювальних матеріалів 
та представниками суміжних галузей.

Зараз ведуться переговори щодо постачання 
зварювального дроту та електродів виробни-
цтва «ДНІПРОМЕТИЗ ТАС» новим потенцій-
ним клієнтам в різних регіонах світу. Завдяки 
високій якості та надійності своєї продукції, 
«ДНІПРОМЕТИЗ ТАС» продовжує успішно 
завойовувати закордонні ринки, демонструю-
чи свою продукцію клієнтам із різних країн, 
та підтримуючи високий статус маркування 
«MADE IN UKRAINE» на світовому рівні.


